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illőre ama szüntelen forgó kerekei, melynek’ 
neve: az élet. egylormasága, a mindennapi 
u’Uiul. Fiji itt, a megszokni I, mindennapi dol­
gokról néhány pillanatra ellerelni a legkö­
zönségesebben gondolkozó ember gondolatait 
is. fölidézni a miillal a lölylmi jöivendő idők 
feleli töprengő l(;lekm,k.

Fgy nyugovó pont. az elmélkedés, a 
inagábaszáilás napja, melyben egy egész 
neinzel gundulala találkozik.

Egy lelőni, napja a mull lörlénelének, 
mely a keblekben most is érezteti éllelö 
melegét.

I .elielel len emléke elől Jtitérni. A meg­
élhetés gondjaiul iizötl enibov megáll, önkén­
telen rátér a gondolatra, hogy inig öl ezek 
a gontlok szüntelen kergetik, addig kö­
rülötte az eszmék hatrza folyik; egyik meg­
semmisül, ii másik diadalmaskodik, más 
szóval: alakul a történelem.

Fs lelkünk felülemelk'edik a megszo­
kod gondolatokon, megragadják őt a mull 
diadalra jutott nagy eszméi, megragadja egy 
nap története, csodálásra kelli, megnyugvási 
ad neki és ehhtm a pillanatban felébred 
hrime a kegyeld. I la pedig azok az esz­
mék, melyik egy ilyen nap emlékéhez van­
nak fűzve, még mindig életképesek, mindig 
beleillenek az életviszonyok keretébe: lvllob- 
ban tőlük a lelkesedés, fölmelegszik a vér, 
hevesebben dobog a szív.

Ivz a kettő: a kegyelet és a lelkesedés 
a ka rak terisztikuma és egyedüli magyará­
zata az ember minden néven nevezendő 
ünnepének. Fzek teszik az ünnepel ünneppé 
es a mely napon egy nemzet lelkid uralják, 
azon a napon van és az a nap már nem 
közönséges, nem olyan, mini a többi. Nem 
olyan különösen ez esztendőben, midőn az ez­
redéves dicső mullal ünnepeljük.

Kinek kellene azt magyarázni napjaink­
ban, hogy reánk nézve márczius lizenölödike 
nagy eszmék diadalra jutásának napja? Fs 
ki ne értené meg azt, hogy ezekért az esz­
mékért ina is lelkesülünk, ki morzsolná le 
e napol is úgy, mint a többit, a nélkül, 
hogy eszébe jutna, hogy ma márczius tizen­
ötödike van?

Aki áierzi, átérti ezl, az ezen a napon 
ünnepel.

Fűnek, az ünneplésnek azonban külső­
leg- is kifejezésre keltene jutnia. ‘ Találkoz­
niuk kellene az egy gondolattól ál Fial of t lel­
kűknek, együtt lelkesülni és együtt lelkesí­
teni. Meg kell e napnak adni az ünnep 
jellegét, meg kell ez ünnepléssel tisztelni 
amaz eszmékéi, melyek ünneppé avatták e 
napol.

Fzek és az emberi természetben rejlő 
hajlam az együttérezéshez, természetes ma­
gyarázatai annak, hogy Magyarországi >n 
mindenütt;, a hol lelkesülni tudnak, megiüi- 
neplik ez! a napol, megemlékeznek márczius 
tizenötödikéről.

Versecz közönségé eddig' ritkán jött. 
e gondoláira. Hozzá vagyunk szokva kö­

zönyéhez, nem hisszük mégsem, hogy a 
mi körünkben is ne volnának számosam 
kik szívesen és meggyőződésünk szerint 
ünnepnek ismerjék e napot,

Aiioz azonban, hogy ez nálunk kifeje­
zésre is jusson, hogy az ünneplésnek tény­
leg valami külső nyilvánulását is lássuk, a 
mi közönségünkben nincs meg sem a kellő 
egyiivótartozás érzése, sem a bizonyos köz­
érzés, mely e féle dolgok iránt is érdeklődni 
Ind és nem tekinti ezeket felesleges, legföl­
jebb könnyen lelkesülő ifjak privilégiumának. 
Meg vagyunk róla győződve, hogy sokan 
hiábavaló dolognak tartanák ezt, a mi nél­
kül igen szépen megleszünk tovább is.

llát ez kétségtelen. A dolgok ily felfo­
gasa azonban oly kicsinyes, a logika benne 
oly csillogó, hogy ezl ezáfolgatni egyszerűen 

nem érdemes. Nem is ragadtatjuk ma­
gunkat erjfe a térre.

Fsak csodálkozásunknak akartunk és 
akarunk kifejezést adni, hogy egy ily tekin­
télyes intelligencziával biró városban nem 
igen történnek lépések márczius I n-ónelc 
megünneplésére. Évekkel ez előtt a néhai 
» Társaskör«, majd a »Tornaegyesület« ren­
dezett hazafias ünnepélyt. Pár év óta csak 
ál surran lakosságunk" e nagy napon — 
egyedül a magy. kir. főreáliskola tanári tes­
tületé és ifjúsága ünnepel.

Mi ennek az oka? Avagy oly nyo­
masztólag hat a kedélyekre a hazafiság 
ilyen nyilvánulásaival szemben itt-ott még 
mindig mutatkozó nemzetiségi szellem? Nem

ri'ABÖÜA
Hoíj.v kezdődött márczius I.Vike.

Báró Nyár)" Albert, ki a márczius! ifjúság 
mozgalmainak egyik leglelkesebb tényezője volt, 
-A magyar forradalom napjai“ cz.im alatt négy 
füzetet irt a márcziusi napokról, de a mint a 
nemzeti múzeum könyvtarának ajándékozott két 
első füzet borítékán a kiadu, Magyar Mihály 
keze áltál följegyezve van, a harmadik és ne­
gyedik füzetet Windischgrátz herczeg a budai 
egyetemi nyomdában lefoglaltutu s egyetlen 
példány sem jutott belőle a közönség kezébe.

A magyar nemzeti múzeumban lévő füzet­
ben báró Nyáry Albert, vagy mint nevét ama 
napok szellemének megfeleioleg irá: Nyári Al­
bert, előre bocsátva» a magyar nemzet törté­
netének a népszabadság szempontjából való is­
mertetését egész a forradalmat megelőző napokig, 
a pesti ifjúság körébe vezeti az olvasót.

A franczia februári eseményektől föllelke­
sítve, azon eszmére jött az ifjúság, hogy egy 
°*y népösszejövetelt rendez, melyen a népelemet 
összeülvasztván. összpontosított erővel léphet a 
laladás rugós pályájára. Egy nagy reform la- 
honia határoztatok el; az összejövetel helyéül 
Aikos mezeje tűzetik vala ki. I.elkes felszoli- 
tísok tartatnak az ifjúság részéröl, aláírási ivek

bocsáttatnak ki. Ezrenkint tódult a népnek so­
kasága nevének följegyzésére.

Az „Ellenzéki kör“ összeült s elhatározd, 
hogy miután e részben az ifjúság által már 
megelőztetek: egyesülend a kitűzött czélnak 

, elérésére. Tizenkét pontból álló programmot 
tett föl (az ismeretes 12 pont) s még azon 
gyűlésből fölszólitá a Fillingerben összegyűlt 
ifjúságot az egyesülés és a programul elfo­
gadásara.

Márczius 19 érc vala meghatározva a nem­
zeti lakoma ünnepe. Az „Ellenzéki kör“ mar- 
czius 14-én délutánra nagy közgyűlést hirde­
tett, melyre résztvenni az ifjúság is felszólittaték.

Az ifjúság Irinyi indítványára elhatározd, 
miszerint a 12 pontot a fővárosi nép azonnal 
a magáénak hirdetvén, semmiféle elhalasztó 
vagy módositó indítványokat nem pártoland.

Négy órakor a gyűlés elkezdődik. Ezrek 
környezek az „Ellenzéki kor“-t. Kilencz század 
után ez volt az első népgyülés, hol a nép tett­
leges szerepben lépett föl, az első történetünk­
ben, a hol a nép értelmi erővel kezdett működni.

E gyűlésen kell vala a peticziót elhatá­
rozni. Az ifjúság a reformlakomán akard e 
pontokat aláírni s azért rögtöni peticziót sür­
getett. Érzelmeit Vasvári Fal tolmácsolta egy 
hatalmas rögtönzött beszédben, melyben elő­
adta a kül- és belföldi politikai helyzetet, 
egyetértésre hívta föl a honfiakat.

Hosszas éljenek követek a szónok lelkes

szavait s indítványa elfogadtatott. E perezben 
Klauzál Gábor, a becsületes hazafi lépett a 
szószékre, helyeselvén a nép abbeli kivanatát, 
hogy a 12 pont peticzió alakjában ö felségének 
benyujtassék: de hogy annak nyomatéka is 
legyen s ne tekintethessék csupán egy pár ezer 
ember vagy egy város, hanem ez egész nemzet 
kivanatának, azt indítványozd, hogy mielőtt a 
12 pont ö felségének vagy az országgyűlésnek 
felküldetnék, közöltessék az „Ellenzéki kór“ 
elnökével, Batthyány Lajossal, ki a program- 
mot az egész hazában köröztetvén, százezrek 
nevével mondhassa a nemzet kivanatának.

A szónok tekintélye uj fordulatot adott a 
dolognak s a peticzió elhalasztatott. Estefelé a 
gyűlés eloszlott. Hullámként özönlött a nép az 
utczákon

Esteli hét órakor zajos tanácskozások 
folytak a Fillingerben. Az ifjúság nem akart a 
halasztásra rá állani. Még nevelte a tüzet, hogy 
izgató hírek érkeztek, miszerint az egyetemi 
tanulókat a tanárok a gyűlésekben részvétéitől 
eltiltották, s kicsapással fenyegetik a csatlako­
zókat mind, ha kevesen lesznek s minden ötö­
diket, ha sokan lennének.

Voltak az. ifjúságban is, kik az elhamar- 
kodást nem tárták czélszeninek s ragaszkodtak 
az „Ellenzéki kor* határozatához. De a több­
ség szivében nem talált viszhangra a hideg 
okoskodás. Vidats János, akkor harmadéves 
jogász, az egyik asztalra fefugorva menydorgö
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tudnánk mi őzen l'eliilhelyezkedni ? Tulajdo­
nítunk mi ennek valami erőt?

Sőt ha észrevesszük, ha nyilvánulni 
látjuk, ez egygyel több ok, hogy épen mi 
ünnepeljünk ezen a napon. Nem szabad en­
gednünk, hogy az a szellem a mi érzésein­
ket elnyomja, nyíltan ki kellene mutatnunk, 
hogy ép úgy a nemzet szivével érezünk, 
mint bárhol éreznek az egész hazában.

Nagy eszmék legnagyobb ellensége a 
közöny. De a népek történetében nincs példa 
rá, hogy ez jóra vezetett volna valaha. De 
nincs példa arra sem, hug\ állandó lett 
volna, —— hogy meg ne törte volna az esz­
mékben rejlő erő.

És az erőkben van a győzelem.
Ű. J.

NAPI Iliit i: K.
Nemesség adományozás. A király ö felsége 

Jovánovich Szilard szolsiczai földbirtokos­
nak és törvényes utódainak a közügyek terén 
szerzett érdemei elismeréséül a magyar nemes­
séget a „szolsiczai-1 elönévvel adományozta. 
Gratulálunk!

Személyi hir. A fehértemplomi kerület 
(Témes és Krassó-Szörény megyék) szőlészeti 
teendőinek ellátására — melyet eddig mellesleg 
Petrovits István szőlészeti és borászati fel­
ügyelő intézett, a földmivelesiigyi Miniszter 
Kató ez Simont, a nagyenyedi vinczellér isko­
lánál-alkalmazva volt felügyelőt rendelte ki. 
Petrovits István felügyelő ezután kizárólag 
a deliblati homokszölő telepítési ügyeket fogja 
intézni. Mind a két felügyelő Fehértemplomon 
lakik. '

Bejelentési hivatalfönök es egyszersmind 
alkapitány helyettes. Palffy Elemér főispánunk 
a vizsgalat alatt álló Bücher Lászlót Still- 
mungus Mátyás fehértemplomi írnokkal he­
lyettesítette.

Református magyar istenitisztelet tart tat ik 
ma d. u. 3 órakor az allami főrealiskola rajz­
termében, melyről a hívek ez utón is értesittetnek.

A verseczi m. kir állami föreáliskola 189íi.
márczius 15-én d, e 11 orakor hazafias emlék­
ünnepet rendez. Műsor • 1. Rákóczy-induló, elő­
adja a főreáliskolai zenekar. 2. „Hymnusz“, 
énekli a főreáliskolai vegyeskar. 3. „Ünnepi 
beszéd“, tartja Szörényi József förealiskolai 
tanar. 4 „Róza“ Mózer E.- tói, előadja a föreál- 
iskolai zenekar. 5. „Nemzeti dal" Petőfitől, sza­
valja Paksi János VII. oszt. tan. (5. „Magyar 
gályarabok éneke" Káldy Gyulától, előadja a 
föreáliskolai vegyeskar. 7 „Losonczy özvegye“ 
Tóth Kálmántól, szavalja Csik Mihály Vili 
oszt. tan. 8. „Élő szobor" Vörösmarty M.-tól, 
szavalja Greszler Gyula V. o. t. 9. Induló 
Konti „Kis alamuszi“ ez. operettéből.

Városi törvényhatóságunk tegnap szomba­
ton látogatott közgyűlést tartott Pálffy Ele­
mér főispán elnöklete alatt, mely alkalommal 
több jelentéktelenebb tárgy mellett elhatározta, 
hogy az ezredéves kiállításon három tagból 
álló (Dr. Haag Aladár, Szeibert Tivadar és

szavakkal kiáltá, hogy az ifjúság szentül meg­
fogadta, hogy senkinek hátráltató indítványára 
nem hajland. Megszegné hat szentül adott sza­
vát, gyáván, férfiatlanul s meghátrálna a dicső 
haza elől ?

Szóltak még többen is, igy Bulyovszky 
Gyula, Sükei, Vajda Janos, Szegfi^Mór, lelkesen, 
velőtrázón. Egy hang kiált: „Avuló! Kém!“ 
Egy másik: „Ragadjatok meg 1“ Minden szem 
arra néz. És akkor elövezetnek egy gyanús ki­
nézésű férfiút. Egy bécsi legionárús vala, ki a 
birodalmi fővárosból elüzetve, alamizsna-kérés 
sei kereste itt élelmét. Reszketve kónyörgott 
kegyelemért, mindent kivallott, s elmondá az 
ifjúság előtt meg ismeretlen marcziusi esemé­
nyeket, miként űzték el a jezsuitákat, miként 
tiporta le Ausztria a rabigát, s hogy Metter­
nich nincs többé, a nép elűzte öt!

Oromriadva viszhangozá a hirt a Fillinger 
előtt mindinkább gyülekező nép. Villamszárnya- 
kon terjedt az el a város minden részeiben. A 
forradalom fáklyája meggyujtatott. Most már 
nem kérésről, követelésről volt a szó, a 12 
pont nem peticzió, de néphatározat alakjaban 
kivántatott felterjesztetni. „Éljen a reform ! Le 
Ápponyival 1“ hangzott egyre s a szónokok 
egyre erősebben kezdtek a zsarnokság ellen 
kikelni.

Zoffmann Sándor) bandériummal ve-.z rtSZ • 
A költségekre 494(1 frt. szavazott meg. Az ezen 
ügyben kiküldött bizottság részletes teiveze e 
nyújtott be a bandérium kiállítására vonatkozó ag. 
Egy egy bandérista ruhája 324 írtba fog keru ni. 
Egy egy lóra 800 frt van felvéve A zászló <s 
tartozékai körülbelül 500 írtba fognak kerülni.

Nemzeti színészetünk. (.Kapuzárás után.)
Goldstein S z á m i elmondotta végszavat s 
ezzel legördült a függöny, a magyar színésze 
függönye, hosszú időre A primadonna inat 
másnak énekel, az operett-buffó más város hel> í 
érdekű viczeit hozza forgalomba, s a „népség 
és katonaság gyengédebb nemen levő része 
más ezukrász bonbonjait szopogtatja előadás 
közben. Mienk már csak az emlékezet és az 
elhasznált bérletjegy. Az elhasznált bérletje­
gyeket „a szegény szerecsen gyermekeket fel­
ruházó egyesület“ számára küldöttük el, az 
emlékezetünkből meg elmondunk im egyet- 
mást — nem a magunk okulására. Versecz va­
ros közönsége megmutatta e szezon alatt azt, 
mit tőle elvártunk, hogy szereti hazája nyelvét 
még akkor is — ha némi áldozatot kell érette 
hozni. Hűen, mondhatjuk nagyon szépen kitar­
tott a magyar társulat mellett, s ha itt ott 
fordultak is elő némely folytonossági hiányok 
a széksorok között, úgy az csak a jegestengeri e 
emlékeztető időjárásnak, vagy az operett csö­
mörnek tulajdonítható. Deák Péter igazgató 
tehát vígan mehetett at Fehértemplomba, mert 
az úgynevezett anyagi siker nem maradt el 
Nem tagadhatjuk, hogy az igazgató, ki 
maga elsőrendű színész — megtett mindent, 
hogy közönségét kielégítse, tehát a hiba nem 
is ebben, hanem a társulat szervezésében rej­
lett. Mig az operett zsáner erői egészben nem 
kifogásolhatók, addig, — két tag kivételével—- 
teljesen nélkülöztük a drámai erőket, s igy 
a drámát, vígjátékot is. Pedig jól esett volna 
olykor-olykor egy trombita-mentes, komolyabb 
dolog is. Az operettek közül, láttuk az újakat 
is, no az operett ősapáit. A fiatalabb generá- 
czióban halottuk Rikat, Brigittát, Virágcsatát, 
A királynő dragonyosait, A kis alamuszit, 
utánuk jött Madarász apó, Ripp van Winkle 
bácsi, Kis herczeg, végre az ősök: Fatinitza, 
Szoknyás hősök, Koldusdiák, Czigánybáró stb. 
stb. Az operett tagok — mint említettük — 
nagyjában megállják helyüket. I) VI ad Gi­
zella, a társulat primadonnája, akármelyik 
nagy színpadon is beválnék úgy hangjával, 
mint játékával. Lorándi, a tenorista, egy 
kissé elhasznált hangja mellett igen sokat ide­
geskedik előadás alatt, de tekintve, hogy kifo­
gástalan tenor csak a m. kir. operánál van, 
eléggé élvezhető, mit sajnos nejéről L. P e r- 
czel Mariról nem mondhatunk el lelkifurdalás 
nélkül. A bariton jó kézben vagy recte jó to­
rokban van Árkosi Vilmos törekvő és tehet­
séges színész, ki kedvvel és élettel játsza meg 
szerepeit nejével Á Zoltán Olgával egyiitt, 
ki — az apa színésznek való szerepen kivul 
— mindent eljátszott. Balogh István operett­
be Itb teljesen megfelel hivatásának. Szerepkö­
réhez mérten elég kíméletesen rögtönzött, s ha 
nem is kapott annyi tapsot, mint az ilyen al­
kalomkor szokás, hat kérje el a felét Dúl ich 
Mariskától, a társulat naivajától, kit — mint 
halljuk — két kifogástalan aranygyűrűvel le-

Vasvári lángoló beszéde után Vajda Já­
nos, a költő, ki eddig mindig magába húzódott 
s kit az ifjúság eddig részvétlenséggel vádola, a 
tömegből elöbontakozva, az ajtóhoz rohant s 
azt becsukván : „Uraim, kiáltá, — addig önök 
innen ki nem mennek, mig nem határoztak;“

A lelkes ifjú elteltnek Ifivé mar az időt, 
midőn a nép csak mindig kért, eljöttnek a 
perczet, midőn már egyszer erélyesen föllépve, 
a zsarnokság lanczait szétszagassa. Az ifjúság­
nak tettleges föllépése el lön határozva.

Vasvári többektől vállaikra emeltetve, még 
egyszer emlékezteié az ifjúságot ama vallalat 
veszélyeire, melyet oly nagy lek uleg magára 
vett, de megemlékezett a dicsőségről is, mely 
a hazára háramlanék, ha győznének. Elhatáro­
zott hangon kérdező végre, megmaradnak-e 
föltett szándékaikban ?

„Életünk a hazáé!“ kiáltanak azok.
„Úgy hát, — szólt Vasvari, gyilkol rántva 

elő kebléről s azt az ég felé emelve, a szabad­
ság istenére esküszöm, hogy mindaddig nem 
fogok nyugodni, mig a zsarnokság fenéjét gyö­
kerestől ki nem irtottam I“

„Esküszünk mi is!“ viszonz.uk a többiek.
Tizenkettőt ütött ekkor az óra . . .

pett meg városunk minden szépért lelkesülő 
ifjúsága. Az operettek rendezése elég j0 
volt, csak az előadás menete bágyadt túlságo­
san, mi a kar fegyelmezetlenségének tulajdonít­
ható. Ezeket az igazgató — néhány kivételével 
— bátrán kikölcsönözheti a millenáris kiállí­
tásra kikiáltóknak. A kar hivatasa a felvonu­
lásoknál a staffázst megadni — ha statiszták 
nincsenek, — hivatása a darab megkezdésénél 
mintegy jelezni a közel tortenendöket, köteles­
sége a fináléknál sírva vagy vigadva énekes 
bámulatát kifejezni, de nem kötelessége s 
ezt a férfikarra értjük az előadás alatt a 
színpadon kereskedelmi ügyleteket kötni vagy 
felbontani, s a mellett olyan rendszer nélküli 
orditozást vinni véghez, hogy akármelyik skalp- 
vadász csatakiáltása vallosagos suttogássá vál­
jék mellette. Azt hisszük, hogy a direktor sem 
azért szerződtette őket, hogy türelmességi 
gyakorlatokat produkáljanak a hallgatóság dob­
hártyáján. Utoljára, de nem utolsónak említjük 
még a társaság derék és tanult karmesterét 
Donáthot, ki igazán keresztényi türelemmel 
vegezte nehéz feladatat, melyet a jó zenekar 
mellett szépen állott meg. Elegánsan dirigál, 
nem jő zavarba, s utoléri, vagy megvárja éne­
kesnőjét, ha az némelykor mindjárt négy tak­
tussal hibázik. A direktor mostoha gyermeke, 
dráma és vígjáték, mar nehezebben ment. 
Szarva.ssi Sándor a hösszerelmes narkoti- 
zálva játszott, később a Somnambulismus is 
kezdett erőt venni rajta, úgy mindég féltünk, 
hogy a felvonás kozott megjelenik a rendező 
s kijelenti, hogy a hösszerelmes álma miatt az. 
előadás nem folytatható. D. Orsi Aranka 
igazi drámai színésznő, legalább azt sejtjük, 
mert az igazgató egyszerre úgy elrejtette, a 
szemünk elöl, hogy azóta hírét sem hallottuk. 
Kepertoiron voltak : Salamon király, A becs­
telenek, Szókimondó asszony, llonthy háza, 
Dolovai nábob -stb. drámák. A kis hörcsög, 
vígjáték. Falu rossza, Hortobágyi virtus, Tot- 
leany, Nani, népszínművek. A díszletek eléggé 
mutatók voltak, különösen az uj teremben, 
melynek allandu terpentinszaga jelezte, hogy 

I a vásznakat újra átfestették. Ha a tenger, vagy 
egy egy erdő némi nézeteltérésekre is adott al­
kalmat, azért a dekorácziok eléggé ébren tar­
tottak az illúziót a nézőben. A több szereplők 
ruhái igazan kifogástalanok, s dicsérik az ille­
tők finom Ízlését, leszámítva a másod-prima­
donnát, kinek állandó-bébé-ruhái csendes de­
rültséget keltettek. A ruhatár kosztümjei sem 
volnának rosszak, hanem nagyon is sokfelék, 
így láttunk franczia katonatiszteket magyar 
huszár atillával, zuav-nadraggal és porosz si­
sakkal, magyar huszár kadel-órmestcrt honvéd- 
onkentesi atillával és tiszthelyettesi jelvénynyel 
Az ilyen csekélységek pedig igazán sokat le­
vonnak a játék es darab hálásából. A rendező 
fuczélja legyen az illúzió fejlesztésé, az érdek­
lődés ébrentartása, az öltözék helyes megválasz­
tása, s — mi nagyon fontos — a helyes belépő 
es kimenő oldalok kijelole.se. Ez utolsó elhiba- 
zasa már egyenesen nevetséges. Ezt sajnos több­
ször kellett tapasztalnunk. Ha a nyílt színen 
levő szereplő balról varta partnerjét, sőt je­
lezte is, hogy mar latja, az bizonyosan jobbról 
jött feléje —- a női öltöző oldalárul. (Honny- 
soit . . . j Így nem lehelt drámái hatast elemi. 
Kimentjük mondanivalónkat, ha meg megje­
gyezzük, hogy a színpad eihomaly ősi tájához 
egy kis ellenzőre lett volna csupán szükség, a 
mi megváltoztatta volna azon nézetünkét, hogy 
a világosság mellett tapogatodzu alakok nem 
vilagtalanok, hanem a sötétség miatt nem lat­
halnak. A szezon hibái ezek volnának. Nem 
hallgathattuk el — bar szerettük volna — 
mert rósz szülő az, a melyik az őszinteség 
rovásara kényezteti el gyermekét. A magyar 
színészek azért megnyerték a közönség szeré­
tét és rokonszenvét, miről meggyőzödnek majd 
viszontlátáskor. p. 8.

A sorozás eredménye. Folyó hó ti. és
7-én tartatott meg varosunkban a sorozás, 
melynek eredménye a következő: Osszeiratott 
az 1-su korosztályba 210, a Il-ikba 124, a 
111-ikba 90, összesen 424. Besoroztatott a had 
sereg ujonczjutaléka javara 1, mint ujoncz az 
ajánlás és beosztás fentartásával 83, mint pót­
tartalékos 17, a honvédséghez 4, a póttarta- 
lekba 1, összesen 107. Felülvizsgálatra külde­
tett 13, a latképesség megállapítása végett a 
katonai kórházba küldetett 2, távol volt 58. 
Az eredmény 32 7#. — A vereczi járásban kö­
vetkező volt az eredmény: Osszeiratott I. kor­
osztály 321, 11-ik 250, III-ik 107, összesen 738. 
Alkalmasnak találtatott I. k. o. 70, II. k. o. 
43, 111, k. o 2(1, összesen 145. Az eredmény
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Melléklet a » 1 )őlvidék“ márczius hó 15-én megjelent 11-ik számához.
tehát sokkal jobb Versecz városában mint a 
járásban.

A verseczi ferfidalárda f. hó 24-én kedden 
az Alex and rovits-féle vigadó nagy termében 
J.iedcrtáfel„-t rendez. A S számból álló mű­
sorba egy Zimay-féle magyar dal is fel van véve.

Steinbach ■ jubileum. Torontál vármegye 
népoktatási intézetei nagyszabású ünnepre ké­
szülnek A megye közoktatásának vezére t. i 
e tanévvel tölti be a 40 évet, hogy ifjú lelkese­
déssel a tanügy szolgalatara esküdött. Szolgálni 
bármely pályán nagy idő , annál inkább az a 
terhes és még mindig nem eléggé méltányolt 
tanügy terén; mert ez az a munkakor, a mely 
a legtöbb ideálizmust, a legnagyobb önfeláldo­
zást követeli meg munkásaitól. A kiben ez meg 
van, az halad csendesen ideálja felé s zajtala­
nul épiteti a szeretett haza fundamentumát, Stein- 
bach Antal az ilyen igazi hivatással biró tan­
ügyi munkások közül való. Hz segítette őt a 
díszes pólezra, melyre felküzdötte magat szelíd 
és igazságos modora szerezte meg részére a 
szeretetet és tiszteletet. Hogy ez így van, azt 
mindenki tudja s bebizonyosodik a szeptember 
24-én lefolyó jubileumon ; s hogy a derék tan­
felügyelő menynyire rászolgált érdemeinek elis­
meréseire, azt 1 orontál varmegye tanügyi kiál­
lítása fogja majd fényesen igazolni.

A helybeli magy. kir. posta és távírda 
hivatal főnöksége a következő utasítás közlésére 
kérte fel lapunkat: Budapest székes főváros te­
rületére szóló levelezések gyors kézbesítését fe­
lette hatraltatja azon körülmény, hogy a leve­
lezések czimzése hiányos. A czimiratban ugyanis 
legfeljebb az úteza is a hazszam van feltüntetve, 
holott a levelezések gyors szétosztása és kéz­
besítése érdekében igen kívánatos, hogy a czim­
iratban, e közigazgatási kerület, az emelet és 
ajtó szám is ki legyen tüntetve. A levelező 
közönség érdekében elrendeltem ugyan, hogy a 
Budapestre érkező mozgó posták a székes fő­
város területére szóló levelezéseket, közigazga­
tási kerületenkint dolgozzák fel, hogy ilyképp 
azoknak a főpostahivatalnál levélhordói kerü­
letenkint való feldolgozása gyorsittassék ezen 
intézkedésem azonban, a gyakorlatban ép a 
fentebb jelzett hiányos czimzés következtében, 
nem jar a kellő ezredménynyel. A t. levelező 
közönséget tehat sajat érdekében is felkérem, 
miszerint a Budapestre intézendő s itt kézbesi- 
tendó s itt késbesitendö levelezéseinek czimiratá- 
ban az utcza és házszámon kívül még a köz- 
igazgatósagi kerület valamint az emelet és ajtó 
szamot is kiírni szíveskedjek pl:

Horváth Kálmán úrnak
Budapesten

IV koronaherezegutcza 14 sz.
1. emelet ö ajtó.

Budapest 189(1 február 11. A in. kir. posta 
és távirda igazgatóság.

A tanítói fizetés minimuma. A tanítói fize­
tések rendezéséről szóló 1*93. XXVI. törvény - 
czikk a tanítói fizetés minimumát MOl) forintban 
állapítja meg. Amely iskolafentartó hatósága 
ezt az összeget sem képes tanítójának fizetni, az 
köteles a kiegészítéshez szükséges államsegély­
ként kérni. Miután még sok község van, mely 
a törvényben megszabott minimumott nem biz­
tosítójának és államsegélyért sem folyamodott,
A lassies Gyula miniszter szigorú rendeletett 
bocsátott ki, melyben meghagyja a közigazga­
tási bizottságuknak, hogy utasítsa ka járási köze­
geket, miszerint minden egyes tanítói állomás­
nál, hol a legkisebb fizetés biztosítva nincs, sze­
rezzenek személyes utánnézés alapján biztos tu­
domást arról, vájjon a tanítók tényleg hozzá­
jutnak e ? Ha azonban a legkisebb fizetés kiszol­
gáltatásában az iskolafentartók részéről mulasz­
tást tapasztalnak, azt minden egyes esetben, 
sőt ha szükséges, állandóan, közigazgatási utón 
hajtsak be, s amennyiben a tanítói fizetés be- 
hajthatlan volna, e körülményt szabályszerű mó­
don állapítsak meg. Végül kijelenteni a minisz­
ter, hogy ámbár a tanítói fizetés kiegészítésére 
szükséges államsegélyért a kérelmezés! határidő 
már lejárt, azt május hónap 1-ig meghosszab­
bítja és az ez ideig benyújtandó szabályszerű 
kérvényekre hajlandó a szükséges államsegélyt 
engedélyezni.

A verseczi viragvasarnapi nagy vasár f
bu 20., 21., 22. és 23-án fog megtarttatni. Mi­
vel 19-én hetivásár van, a szarvasmarhák fel­
hajtása már ezen napon is megengedtetik. A

vannak zárva a vá-sertések a vész miatt ki 
sárból.

A tolvajokra rossz idők járnak A század- 
ve£ a napig nagy vívmányokat képes fel* 
mutatni. Kzek a vívmányok természetesen vala­
mennyien az emberiség javát, boldogulását ezé- 
lozzák s Így mindegyiket, mindenki örömmel 
üdvözli. Az emberiség egyik része azonban, 
mely nem becsületesekből áll s mint ilyenek 
részint mint kasszabetórők keresik meg minden- 
napi kenyerüket, bizony a közeledő millenáris 
kiállítás alkalinábbl nem nagy őrömmel vesznek 
tudomást arról, hogy az általánosan ismert Be­
eile i és H i 1 d e s h e i m bécsi kasszagyáros ezég 
egy olyan pánczélkasszát talált fél mely a maga 
nemében páratlan és a kasszabetörök réme lett. 
Az országosan ismert Bachruch A., Grün­
st e i n Henrik es Breitner testvérek ékszeré­
szek siettek is ettől a ezégtöl ilyen pánczélszek- 
renyeket beszerezni, hogy a millenáris kiállításra 
szánt drágaságot, melyek milliókat képviselnek, 
megőrzés végett ezekbe a pan ezé [szekrények be 
helyezzék el. Ezeket a panczélszekrényékét a 
bécsi technológiai és ipar-múzeum is kipróbálta 
és a lehető légtükéletesebbeknek talalta. így 
tehat a millenáris kiállításon nemcsak a kiállí­
tott drágaságok, de maguk a panczélszekré nyék 
is látványosságot képeznek. Ilyen körülmények 
kozott tehát egy cseppet se találjuk különösnek, 
ha az ország nagyobb takarékpénztárai és in­
tézetei ennél a czégnél tették meg megrendelé­
seiket, hogy értékeik biztonságban legyenek. 
Ezek a kitűnő panczélkasszák megrendelhetők: 
Bécsben Becher és Hildesheim, Budapes­
ten. Várad y Gyula (Terézkörut 38) Temes­
váron: Tedeschi Janos fiai és Aradon: Pol­
gár J. czégnél.

Ki akar jó magot? Vármegyénk előkelőbb 
czégeinél és ezenkívül a vidék népességénél 
vagy pártolásnak örvendő kereskedőinknél, 
Mauthner Ödön budapesti magkereskedö ezég 
a házikert szorosabb szükségletéhez mért kony­
hakerti és virágmagot felölelő választékból bi­
zományi magelárusitast rendezett be, hol a vi­
dékén lakó, minden rendű és rangú kertészke- 
dök nehány hatosért is a legkitűnőbb, eredeti 
nemesitett és legbiztosabban csírázó magvakat 
szeres hetik be maguknak még pedig kész cso­
magokban, vagyis inkább zárt tokokban, mi 
által netáni vigyázatlanságból származható el- 
cserélés teljesen kivan zarva, holott ezt azelőtt 
itt közelben nkm kaphatták és csak sajat kör- 
nyezetökben kétes értékű magvakat voltak 
ktnytelenek megvenns és elvetni. Mauthner ezen 
intézkedésével nagy szolgalatot tett a hazai 
kertészetnek, de elismerés illeti vármegyénk ke­
reskedőit is, kik e vállalkozásnak közgazdasági 
nagy jelentőségét belátva, segédkezet nyújtot­
tak Mauthner jól átgondolt életrevaló tervének 
megvalósításához és ez által nemcsak hogy 
minden ember fiának hozzáférhetővé tették az 
igazán jo magot, hanem a konyhakertészetnek 
ekkénti nagyobb terjedhetése révén a köznép 
jobb és egészségesebb táplálkozáshoz jutván, a 
megyei közegészség ügyét is hathatósan elő 
mozdi tolták

Irodalom.
Az llj Idők e heti száma változatos tártál 

mával és díszes kiállításává! és díszes kiállítá­
sával ismét uj táplálékot ad annak a jo véle­
ménynek, melylyel Herczeg Ferencz lapja iránt 
eddig is viseltettünk. Megtaláljak benne Sza­
bó né Nogall Janka érdekes elbeszélésének foly­
tatását, novellát Andor Józseftől, költeményt 
prózában Révész Gyulától, érdeket szatírát 
parlamenti viszonyainkra Kévétől és nem ke- 
vésbbé érdekes czikket a magyar gazdáról. A 
képek közül kiválnak Kinek íllusztráczioi, to­
vábbá Rubovics Mark és Vastagh Géza rajzai. 
Az állandó rovatok, különösen a Mindenféle 
most is kiválók, eleven és érdekes azokban min- 

! den. A Magyar Leányok e heti szama a 
következő tartalommal jelent meg: Tábori 
Róbert: Rodostóban. (Tört. elbesz. Folyt.) —• 
Egri György: A var-halmi rózsa. — Lám- 
pérth Géza: Margitkának. (Vers). — Bács­
kái Emil: A növények tüdője — Tutsek 
Anna: A kolostorban Képpel. — Harmatit 
Lujza : A kis angyal. (Elbeszélés Folyt.) _ Ké­
zimunka. — A szerkesztő postája Mind a két 
lapból a kiadóhivatal (Andrássy-ut 10. sz.) kí­
vánatra bárkinek ingyen küld mutatványszámot

Nyilttér.

Foulárd-selyemet 60 krtól 3 frt 35 krig
méterenként japáni, chinai, s. a. t. a leg­
újabb mintázattal és színekben, u. m. fe­
kete, fchér_ és színes Henneberg se­
lyemét 35 krtól 14 frt. 65 kr. méterenként 
sima, csikós, koczkázott, mintázott da- 
masztot s. a. t. (mint egy 240 különböző 
minőségben 2000 szin és mintázattal s. 
a. t. a megrendelt árú postabér és vám­
mentesen a házhoz szállítva mintákat pos­
tafordultával : küld Henneberg G. 
(cs és k. udvariszállitó) selyemgy&ra 
Zürichben. Svájczba czimzett levelekre 
B) kros, és levelező lapokra 5 kros‘ bé­
lyeg ragasztandó. Magyar nyelven irt meg­

rendelések pontosan elintéztetnek.

Árverési hirdetmény.
, Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX t-cz 
KK. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a temes- 
van kir járásbíróságnak 1895. évi 15771 számú végzésével 
l.miai Vilmos felperes részére Buocz Béla alperes ellen 
287 frt. s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytan nevezett alperestől lefoglalt s 640 írtra becsült in 
góságokra a verseczi kir. jbiróságuak 1895. évi 14583 számú 
kiküldő végzése folytán az árverés elrendeltetvén, annak a 
helyszínén vagyis Verseczen alperes lakásán leendő megtar­
tására határidőül 1896. évi márczius hó 16-ik napjának d 
11 • :i óraja tűzetik ki, a mikor a bírói lag lefoglalt bútor s 
egveb különféle ingóságok az 1881. évi 60. t.-cz. 107 és 
108. S-*i szerint a legtöbbet Ígérőnek készpénz fizetés mel­
lett, szükség eseten beesáron alul isel fognak adatni.

Fel hivatnak egyúttal mindazok, a kik a lefoglalt 
tárgyakra, oly elsőbbséggel bírnak, mely az ezen ügybeni 
végrehajtás! iratokból ki nem tűnik, miszerint elsőbbségi 
igényeikét az arveres megkezdése előtt szóval vagy Írásban 
alul irt végrehajtónál az 1881. évi 60. t. ez. 111 8. értel­
mében a különbeni következmények terhe alatt bejelenteni 
el ne mulaszszak.

Kelt Verseczen 1896. évi márczius hó 2-ik napján.
Fixmann György,

kir. bir. végrehajtó.

Gyomor,
mell és tüdő baj ok,

étvágytalanság,
álmatlanság és gyengeség elleni

Kn csak igazán gratulálni tudok Önnek a Hoff János- 
< ie maláta kivonat egészségi sörhöz, mely fölülmúl- 

hatatlan úgy a rósz emésztés mint egyéb testi bajok 
ellen. Ezen Hoff János-féle egészségi sör hatása nu­
ll'-'011 kellemesen lepett meg, gyomrommal évek óta 
sok bajom volt és nem tudtam magamou segíteni. 
Ma teljesen jól érzem magamat, jó étvágyam vau. 
Kerem szíveskedjék ismét 28 üveg sört küldeni, va­
lamint egy kiló vas-csokoládét.

Arkó (Pál-Tirol)________ Tichtl Mór, lovag.

A Hoff János-féle maláta egészségi csokoládé
í‘\ kitűnő táperejével fölülmulhatatlan hatású él jó 
V!1’, '*" ehasonlithatatlanul könnyű emésztésű és gazdag 
tehernye tartalommal bir. Ezen Hoff János-f le ma­
láta egészségi csokoládé tehát vérszegénységnél, 
sárgaságnál, gyengeségnél,gyomor, idegesség álmat­
lanságnál, mint pedig vértolulásban szenvedőknek 
____  melegen ajánlható.

Hoff János-féle concentrált maláta kivonat
Ritkaság a mell-, tüdő- és torok bajokban szenvedők, 
tovazba minden náthaszerii megbetegedésnél, görcs, 
_____ köhögés és scrophulitikus betegségeknél.

Holt János-féle mell-malátaczukor
Egyedüli és felülmúlhatatlan szer a köhögésnél re- 

 kétségnél és hüdésnél

Gyermekeknek Malátaliszt, pótlója az anyatejnek.

Haszonszervi maláta kávé ideges állapotoknál.

udvari szállító

Bécs, Graben, Bräuner-ut 8.
Raktár Versecz részére: Unger J. Rein-

feld S. és az összes gyógyszertárák.

A Kirclmer-féle könyvnyomda tulajdona s nyomása. Versecz.
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Hirdetmény.
A verseczi kerületi betegsegélyző pénztár 

Igazgatósága részéröl ezennel közhírré téttetik, 
hogy a

kiküldöttek III. rendes közgyűlése
189(1 évi márczius hó 29-én és határozatképte- 
telensége esetében pedig április hó 12 én d. u. 
3 órakor fog a verseczi városház kistermében a 
kővetkező tárgysorozattal megtartatni:

1. Igazgatósági jelentés a pénztárnak 1895 
évi működéséről a zárszámadás előterjesztése 
mellett, és a felmentvény megadása.

2. A munkaadók csoportjából 3 és a mun­
kások csoportjából fi tagnak az igazgatóságba 
leendő választása.

3. A munkaadók közül 2 és a munkások 
közül 4 tagnak a felügyelő bizottságba leendő 
választása.

4. Netáni indítványok a nagy kérdések 
melyek azonban a közgyűlést megelőzőleg 8 
nappal az igazgatóságnál Írásban benyújtandók.

5. 3 tagnak a hitelesítési bizottságba való 
választása.

Verseczen 1896 márczius hó 12-én.
Braichler Nándor

elnök

10198. sz - 1895 tkvi.
Árverési hirdetmény.

A verseczi kir. jbíróság mint tlkvi hatóság közhírré 
teszi, kogy Klauber Jakab verseczi lakos által headott utó­
ajánlata folytán Gyugya Dávid vlajkoveczi lakosnak Jorga 
Trail» vlajkoveczi lakos mint néhai Jorga iIlié és dr. Haag 
Aladár ügygondnok által képviselt ismeretlen örökösei ellen 
1Ö0 írt. tőke, ennek 1891. évi január 27-től járó Gu „ kamata, 
és 71 írt. 10 kr. eddigi költségek kielégítése végett az árve­
rést elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő s a 
Vlajkoveoz község 93 sz. tjkvbeu irt A l 579, litiO, 900, 
(1288- 1287), 1432, 1595. 1941, 2140, 2441 hr. sz. ingatla­
nok fele része 180 írtban megállapított kikiáltási árban 
1890. évi ápril hó 14-ik napján d. e. 9 órakor Vlajkoveczen 
a község elöljáróság! irodában megtartandó nyilvános ár­
verésen következő feltételek alatt fog eladás alá ke­
rülni, u. m.:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan az ajánlott 
572 frton, alól eladatni nem fog.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárá-
nak 10°/0-át, vagyis 18 forintot készpénzben vagy az 
1881. évi LX. törvény-czik 42. tj-áhau jelzett árfolyammal 
számított a az 1881. évi november 1-én 3333. szám alatt 
kelt igazságügyministeri rendelet 8. § - ában kijelölt
óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881, évi LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállí­
tott elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. jbiróság telekkönyvi irodájában és a község elöl­
járóságánál megtekinthetők.

Verseczen, 1890. évi február hé 24-ik napján.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.

Szépitőszer Isz'ö.lörLieg'esség'els:
Fischer Róber”

*T vegyészet tudóm és szépitöszcr készítő vegyészeti laboratóriumból
Bécs, I., Habsburgerstrasse 4, II-ik emelet.

MF Szörvesztö-szer (Epilatoire)
az arcz-ször, a kézen a karokon sstb. előforduló szőr teljes kiirtására.

A kellemetlen helyen levő szőrnek aklcénti kipusztitásn, hogy az soha többé utána ne nőjjen eddig csak 
óhaj volt, mivel ezt eddig semmiféle szerrel sem érhettük el. Feltűnést kelt ennélfogva az ón szerein, á mely 
nemcsak a szőrt pusztítja el, hanem annak utánanövését is meggátolja, annál is inkább, mert ón ti 
siker érdekében teljes garancziát nyújtok« kötelezem magamat, ha a szer a kívánt eredmónynyei nem járna 
a teljes összeg visszaadására.

öy -A- Ic-ü.lötn.leg'esség'ek árai:
Szörvesztö-szer (Epilatoire) . . . . I kis üveg 5 frt, 1 nagy üveg 10 frt.
Szeplő kenőcs..................................................................................................... 1 tégely 2 frt.

Hét-mentes küldéssel 20 Itrral többet.
Ozon vízben felfogva I üveg (t , liter) 1 Irt. Pottdre Email, köznapi ponder 3 szóváltozatban,

-5 l(r- 1 karton pirositóval 3 frt, 1 karton pirosító
Szőkítő viz (Blondeur) 1 literes üveg 3 frt _ 2 fft.

„ ° Szer vörös orr ellen, 1 doboz 2 trt.
,,Fo ■ hajfestö szer I doboz, fest szőkétől féke- Gyógyászati quarzhomok, a mitesszer eltávo- 

tmg. 1 frt. 20 kr., 3 frt, 5 frt. litására 1 frt. 50 kr.
Az Ozon és az egyes különlegességi szerelt használatáról szóló Ismertető füzetek ingyen és bérmentve.

A szerelt ártalmatlan voltáréltamiskodó bizonyítványok betekintbetők,ugyancsak a világ minden részéből 
érkezett köszönőiratolt ezrei. Teljes megbízható s szakszerit felvilágosítások minden kosmetikus kérdésben 
ingyen naponként d. e. 10—12-ig s délután 2 — 4 óráig.

Vidékre levél utján is.
Raktár Budapesten: Török József gyógyszertárában, Király-utcza. = Fáj-Kis J.

gyógyszerész a „Nagy Kristófhoz".
... VjrxittXW'irm
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A magyar királyi államvasutak 4 gépgyárának vezérügynöksége
Budapesti József-körút 41. szám alatt.

Ajánlja: a magy. kir. államvasutak gépgyárában készült gözcséplő garnitúráit, ipari 
czélokra alkalmas „Compound“ lokomobiljait és egyéb gazdasági gépeit.

1896. évi augusztus 1-től, Váczi-körút 32. és József-körút 41. sz. alatt.



9366. sz. - tkv. 1896.

Árverési hirdetmény.
A vereeczi kir, jbíróság mint tlkkvl hatóság közhírré 

teszi, hogy Ruszovacz Naumnak Mata Nikolae «Heu 106 írt. 
tőke, ennek 1894. ápril hó 26-tól járó (iu 0 kamatai és tiö 
forint eddigi és 11 frt. jelenlegi költségek, valamint csatla­
kozást nyert Torbárov Aron 215 frt. s jár. iránti végrehaj­
tási ügyében Pancsovan Todor vojvodinczi lakos késedelmes 
vevő ellen a visszárvcrést elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék területén fikvő s 
a Vojvodincz község 640 az. tjkvben irt A I ti30, 1903, 
2119, 2691—2692 hr. ez. a. foglalt ingltlcnra 872 írtban 
megállapított kikiáltási árban 1896. évi ápril hó ló ik nap­
ján d. e. 9 órakor Vojvodincz a községi elöljáróság! irodában 
megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt 
fog eladás alá kerülni u. m,:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is el adatni fog. |

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 
10°/„-át, vagyis 8 frt. 20 kr .készpénzben, vagy az 1881. LX. t.- | 
ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított az 1881. évi uov. 
hó 1-én 3333. sz. a. kelt J. M. R. 8. §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 
1881. évi 60, t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított elismer 
vényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodájában és a fent- 
nevezett községelőljáróságánál megtekinthetők.

Verseczen, 1896. évi február hó 21-ik napján.

Kir. jbiróság mint tkvi hatóság.

5. sz. — 1896 tkvi.
Árverési hirdetmény.

A verseezi kir. jbiróság mint tkvi hatóság közhírré 
teszi, hogy Folyanszky Száveta verseezi lakosnak Tyvrin 
Pavel verseezi lakos ellen 100 frt. tőke, ennek 1891. évi 
november hó 1-től járó 6°/0 kamatai, 18 frt 95 kr. eddigi 
és 11 frt. 65 kr. jelenlegi költségek kielégítése végett az 
árverést elrendelte. |

A fehértemplom! kir. törvényszék területén fekvő s a 
Versecz város 13138 sz. tjkvben irt Tyirin Pável és Tyirin 
Jucza nevén álló (3822—3823) hr. 2407. ossz. sz. ház és 
házhelyből álló egész ingatlanra (az 1881. évi LX. t. ez, 1 
156. §-a a) pontja alapján) 504 írtban, továbbá a verseezi 
11596 sz. tjkvben A j 14522 hr. sz. ingatlanra 14 írtban, 
ugyancsak a verseezi 11596. sz. tjkvben 15795. hr. sz. in­
gatlanra 90 írtban megállapított kikiáltási árban 1896. évi 
május hó 2-ik napján d. e. 9 órakor ezen kir. járásbíróság j 
árverelő helyiségében megtartandó nyilvános árverésen követ­
kező feltételek alatt fog eladás alá kerülni u. m. :

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
íren alól is eladatni fog.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsáráuak 
10* „-át, vagyis 50 írt 40 kr. 1 frt 40 kr. és 9 frt. készpónz- 
3en. vagy az 1881. évi 60. t.-cz. 42. §-ábau jelzett árfolyam­
mal számított s az 1881. é. nov. 1-én 3333. sz. a. k. igazság 
ügyminiszteri r. 8. §-ában kijelölt óvadékkópes értékpapírokban 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. törv.-cz. 
17<). §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt elő- 
.egea elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos óiák 
alatt a kir. jbiróság telekkönyvi irodájában és a feutnevezett 
község elöljáróságánál megtekinthetők.

Verseczen, 1896. évi február hó 15-ik napján

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
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j'alódi egészségi én családi kávé,
mely Kathreiner gyártási módja 

által a kedvelt valódi kávé izét nyeri*' 
Eltekintve egyéb előnyeitől, már 6. 
okból különbözik ezen maláta - kávé 
minden más hasonló gyártmánytól.

A Kathreiner-féle kávé a legiz- 
letesebh, legegészségesebb és legol­
csóbb pótkávé. Természetes tiszta 
gyártmány egész szemekben, miért 
is felette előnyösen használható, az örült 
s ez okból a vevő közönség által nem 

ellenőrizhető pótkávéval szemben, melyek hatósági vizsgálatok tanúsága szerint gyakorta 
idegen anyagokkal hamisitvák.

Eleinte csak harmadrészben, később felében adhatjuk a Kathreiner-kávét a valódi 
kávéhoz, s igv az egészségre megbecsülhetetlen hatása mellett minden háztar­
tásban jelentékeny megtakarítást eszközölhetünk.

A Kathreiner-féle kávét a legelső orvosok ajánlják, s az úgy nyilvános 
intézetekben, mint családok ezrei körében naponta jónak bizonyul. Sőt magában, 
azaz valódi kávé hozzáadása nélkül használva, a Kathreiner-féle kávé a legjobb 
erősítő szer és a legegészségesebb, legkönnyebben megemészthető és egyszermind a 
legizletesebb ital.

Lelkiismeretes gezdssszony vagv anva, általában kávéivó, egészsége 
érdekéljen perczig se lialiozzmi Kathreiner-féle Kneipp - maláta kávét használni. Az 
értéktelen hamisítványokkal szemben, melyekkel ma is csalják a 
közönséget, a vételnél vigyázni kell a fehér eredeti csomagokon 
látható névre

' -.3 iái -/V;

Vigyázzanak! s:
gukat rálfuszvlni ! A

—^ SZ3bhd inas (‘SOU 11114 ! it S. -.i,,, 1 ‘‘o.' ** > uun >11 uarm v un mi.

■rdekiikben ne engedjék nia- 
*di ..Kaibivim-rV sohi^em 

vagy nvitott árúként eladni.
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Uj és divatáru - üzlet

T. GZ.

A legmélyebb tisztelettel hozzuk tudomására, bogy VevseeZHI kiírt'» Ikticll pa lot il sarkain 
kor igényeinek teljesen megfelelő

egy, ;t mai

rőfös- és divatárú-üzletet
nyitottunk, illetőleg újólag berendeztük. Óriási raktárt tartunk mindennemű angol, IranCZÍa és belföldi DÖÍ- és férfl- 
ruha kelmékből. Piquet, atlasz szatln, íranczia batiszt - voilokból, fekete - színes ruha. Blouse selyemkelmék 
és selyemkentiőkböl. Szepességi, Rumburgi, Schlezlai és irhoni vászon, törtilközö és asztalnemiiekből, ezérna és 
pamut kanavászok, szefir és oxfordból. Jute tapestry, gloria brüsseli futó és összetett szőnyegekből. Női és 
férfi fehérnemüekböl, nap- és esernyőkből. 1 gyszintén teljes menyasszonyi kelengyék, minden elképzelhető 
árban. Valamint mindennemű gyászkelmékböl.

Midőn 11 j üzletünket t. ez. becses figyelmébe ajánlani bátorkodunk, biztosíthatjuk, miszerint főtőrvkwsünk 
arra fog irányulni, hogy l. vevőinket úgy ár, mint kiszolgálás tekintetében teljesen kielégítsük, miről meggyőződést 
szerezendő becses látogatását kérik

illő tisztelettel

Lövenstein és Győri.
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A Kirchner-féle könyvnyomda tulajdona s nyomása. Versecz.
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